

有關「有關延遲復課期間的留港呼籲」事

敬啟者：因疫情嚴峻，政府宣佈由 2 月 8 日凌晨起，所有從內地入境人士，包括香港、內地居民及其他旅客，須強制接受檢疫十四日。因此，敬希家長垂注以下事宜：

1. **請仍留在內地的家長及學生，儘快回港，並於回港後自我隔離 14 天；現已在港的同學，不應離港，以達延遲復課之目的，並收防疫之效。**
2. 自我隔離者，不應到校。如有需要，請致電本校，以便本校提供協助。
3. 同學應儘量留在家中，避免到人多擠迫的地方，減少感染疾病風險。
4. 請家長密切留意子女的健康情況，若有不適，如有發燒、發冷、腹瀉、咳嗽等徵狀，需立即求醫，並告知醫護人員最近之外遊紀錄，然後留家休息。
5. 為關心學生身心健康及學習需要，本校老師會相隔一段時間致電家長，並會直接與學生溝通。期間老師會詢問家長以下問題，以便學校能為同學的需要有更適切的安排，敬請合作：
 - 同學現在是否在港？
 - 同學過去 14 天是否在港？
 - 若過去 14 天曾經離港，請回覆：
 - ◆ 曾到何地？
 - ◆ 何時回港？
 - ◆ 自我隔離的開始日期？(若適用)
 - 過去 14 天，同學曾否身體不適？(如有，請回覆病徵)

請 台端於二月八日(星期六) 前簽署回條，並密切留意學校網頁或 eClass 手機程式，本校將隨時發放有關的最新消息及安排。如有疑問，請與李慧君副校長聯絡。謹祝各位健康、平安！

此致
各位家長

校長： 譚先明 謹啟

主曆二零二零年二月七日

✂-----

122

回 條 — 延遲復課期間的留港呼籲

敬覆者： 貴校二零一九年度第一二二號通告內容已悉。

此覆
聖公會主愛小學
譚校長

_____年級_____班學生：_____ ()

家長簽署：_____

聯絡電話：_____

二零二零年二月 日